
開催日時　　平成25年11月9日（土） アンケート回答数　　174名

会場　　　　　京都大学医学部附属病院　第一臨床講堂

１．今回の研修内容はよかった

　

1 非常に思う 43 25.7%

2 やや思う 99 59.3%

3 どちらともいえない 24 14.4%

4 あまり思わない 1 0.6%

5 全く思わない 0 0.0%

２．今回の研修はわかりやすかった

1 非常に思う 32 19.2%

2 やや思う 89 53.3%

3 どちらともいえない 41 24.6%

4 あまり思わない 4 2.4%

5 全く思わない 1 0.6%

３．今回の研修はこれからの仕事に役立つと思う

1 非常に思う 52 31.0%

2 やや思う 93 55.4%

3 どちらともいえない 19 11.3%

4 あまり思わない 3 1.8%

5 全く思わない 1 0.6%

日本集中治療医学会近畿地方会　第６回看護部教育セミナー　アンケート集計　報告書
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４．今回の研修時間は適当だった

1 非常に思う 38 22.8%

2 やや思う 96 57.5%

3 どちらともいえない 28 16.8%

4 あまり思わない 5 3.0%

5 全く思わない 0 0.0%

５．今回の研修会場は適当だった

　

1 非常に思う 39 23.5%

2 やや思う 81 48.8%

3 どちらともいえない 41 24.7%

4 あまり思わない 4 2.4%

5 全く思わない 1 0.6%

６．属性アンケート

　・あなたは

1 専門看護師 1 0.6%

2 認定看護師 8 4.8%

3 一般看護師 159 94.6%

4 その他 3 1.8%

※その他　具体的に（2名：医師、１名：未回答）
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　・看護師としての経験年数

1 3年以下 25 14.8%

2 4～10年未満 93 55.0%

3 10～20年未満 42 24.9%

4 20年以上 9 5.3%

　・集中ケア領域での経験年数

1 3年以下 43 26.2%

2 4～10年未満 84 51.2%

3 10～20年未満 27 16.5%

4 20年以上 10 6.1%

　・専門看護師としての経験年数

2年 1名

8年 1名

　・認定看護師としての経験年数

2年 3名

4年 2名

7年 1名

　・今日のセミナーはどのように知りましたか

1 学会のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 16 9.9%

2 本会からの郵送のお知らせ 66 40.7%

3 知人からの紹介 33 20.4%

4 その他 47 29.0%

※その他の内容は別シートに記載
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